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Задание #1
Вопрос:
В жаркий день 6 косцов выпили бочонок кваса за 8 часов. Нужно узнать, сколько косцов за 4 часа выпьют такой же бочонок кваса.


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 12
2) 18
3) 24
4) 10

Задание #2
Вопрос:
Ha	уроке физкультуры ученики выстроились в линейку на расстоянии одного метра друг от друга. Вся линейка растянулась на 25 метров. Сколько было учеников?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 26 учеников
2) 23 учеников
3) 24 учеников
4) 25 учеников

Задание #3
Вопрос:
Вася и Коля живут в многоэтажном доме: Вася на втором этаже, а Коля на четвертом. Во сколько раз пол квартиры Коли расположен выше от поверхности земли, чем пол квартиры Васи (пол первого этажа расположен на уровне земли и все этажи по высоте одинаковы)?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) в 2 раза
2) в 4 раза
3) в 3 раза
4) в 5 раз

Задание #4
Вопрос:
В каждом из четырех углов комнаты сидит кошка. Напротив каждой из этих кошек сидит кошка. Сколько всего в этой комнате кошек?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 8 кошек
2) 4 кошки
3) 5 кошек
4) 3 кошки

Задание #5
Вопрос:
Два землекопа за 2 часа работы выкопают 2 м канавы. Сколько нужно землекопов, чтобы они за 100 часов работы выкопали 100 м такой же канавы?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 20 землекопов
2) 2 землекопа
3) 10 землекопов
4) 4 землекопа

Задание #6
Вопрос:
Трое играли в шашки. Всего сыграли 3 партии. Сколько партий сыграл каждый?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 8
2) 2
3) 4
4) 6

Задание #7
Вопрос:
На ветке сидели 4 воробья. К ним прилетели еще 2 воробья. Кот Васька подкрался и схватил одного воробушка. Сколько воробьев осталось на ветке?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 3
2) 0
3) 4
4) 1

Задание #8
Вопрос:
На столе сидели три мухи. Одну из них прихлопнули. Сколько мух осталось на столе?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 0
2) 1
3) 3
4) 2

Задание #9
Вопрос:
В одной многодетной семье у каждого из пяти сыновей по три сестры. Сколько всего детей в этой семье?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 8 детей
2) 9 детей
3) 7 детей
4) 10 детей

Задание #10
Вопрос:
У отца шесть сыновей. Каждый сын имеет одну сестру. Сколько всего детей у этого отца?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 7 детей
2) 8 детей
3) 5 детей
4) 6 детей

Задание #11
Вопрос:
Петух, стоя на одной ноге, весит 3 кг. Сколько он будет весить, стоя на двух ногах?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 2 кг
2) 1,5 кг
3) 1 кг
4) 3 кг

Задание #12
Вопрос:
Зажгли 7 свечей, 2 из них погасли. Сколько свечей осталось?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 6 свечей
2) 3 свечи
3) 2 свечи
4) 1 свеча

Задание #13
Вопрос:
За одну минуту от бревна отпиливается кусок длиной 2 метра. Сколько времени требуется, чтобы распилить на такие куски бревно длиной 10 метров?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 5 минут
2) 6 минут
3) 3 минут
4) 4 минуты

Задание #14
Вопрос:
а) Чем кончается день и ночь?
б) Чем кончается лето и начинается осень?


Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
1) Буквой "о"
2) Буквой "ь"
3) Буквой "д"
4) Буквой "н"

Задание #15
Вопрос:
Сколько потребуется времени, чтобы поезд, длина которого 1 км, идущий со скоростью 60 км в час, прошел тоннель длиной в 1 км? Ответ пиши в минутах.


Запишите число:
 ___________________________

Задание #16
Вопрос:
У Коли и Маши было поровну тетрадей. Коля из своих тетрадей дал две Маше. На сколько больше тетрадей стало у Маши, чем у Коли?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) на 1
2) на 4 
3) на 2 
4) на 3 

Задание #17
Вопрос:
На столе стояли 3 стакана с вишней. Оксана съела один стакан вишни. Сколько стаканов осталось?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 3 стакана
2) 6 стаканов
3) 2 стакана
4) 1 стакан

Задание #18
Вопрос:
Вы заходите в темную комнату. У вас есть керосиновая и газовая лампы. Что вы вначале зажжете?


Запишите ответ:
__________________________________________

Задание #19
Вопрос:
	На расстоянии 3 метров друг от друга в один ряд посажено 10 молодых деревьев. Найдите расстояние между крайними деревьями.


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 16 метров
2) 27 метров
3) 17 метров
4) 26 метров

Задание #20
Вопрос:
Вите необходимо пройти в 4 раза больше ступенек, чем Руслану. Руслан живет на третьем этаже. На каком этаже живет Витя?


Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) на 8 этаже
2) на 9 этаже
3) на 16 этаже
4) на 10 этаже

Задание #21
Вопрос:
Бабушка жарит очень вкусные картофельные лепешки, пользуясь специальной сковородкой. Эта сковородка так мала, что одновременно на ней можно выпекать не более двух лепешек. Каждую из лепешек необходимо выпекать в течение одной минуты с каждой стороны. Какое минимальное время потребуется бабушке, чтобы приготовить:



Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа:
1) 4 минуты
2) 2 минуты
3) 3 минуты
4) 5 минут

__ четыре лепешки;

__ пять лепешек
__ три лепешки;
__ две лепешки;

Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 1;
2) (1 б.) Верные ответы: 1;
3) (1 б.) Верные ответы: 3;
4) (1 б.) Верные ответы: 2;
5) (1 б.) Верные ответы: 2;
6) (1 б.) Верные ответы: 2;
7) (1 б.) Верные ответы: 2;
8) (1 б.) Верные ответы: 2;
9) (1 б.) Верные ответы: 1;
10) (1 б.) Верные ответы: 1;
11) (1 б.) Верные ответы: 4;
12) (1 б.) Верные ответы: 3;
13) (1 б.) Верные ответы: 4;
14) (1 б.) Верные ответы: 1; 2; 
15) (1 б.): Верный ответ: 2.; 
16) (1 б.) Верные ответы: 2;
17) (1 б.) Верные ответы: 1;
18) (1 б.) Верный ответ: "спичку".
19) (1 б.) Верные ответы: 2;
20) (1 б.) Верные ответы: 2;
21) (1 б.) Верные ответы: 
	1; 
	4; 
	3; 
	2; 

Конец

